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Publlcatie zorgaanbleders met onterechte bijbetalingen 22 december 2014

Geachte heer Van der Burg,

Op 13 oktober 2014 heeft de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport (VWS) een commissiebrief aan de Tweede Kamer
gestuurd over ons rapport met onderzoeksresultaten van het onderzoek
naar onterechte bijbetalingen bij AWBZ-instellingen. In deze brief ging
de staatssecretatis nader in op het verzoek van mevrouw Leijten van de
SP om de namen openbaar te maken van de zorgaanbieders waar sprake
is geweest van onterechte bijbetalingen en waar de
informatievoorziening niet op orde was.

Naar aanleiding hiervan verzocht u de Nederiandse Zorgautoriteit (NZa)
om de beweegredenen kenbaar te maken om al dan niet de namen van
betreffende instellingen bekend te maken. De NZa heeft uw verzoek in
behandeling genomen en is daarbij uitgegaan van het kader dat de Wet
openbaarheid van bestuur schept. Onze overwegingen om de namen niet
bekend te maken zijn de volgende:

De onrechtmatige situatie is inmiddels opgeheven. Zorgaanbieders
waarbij is gebleken dat er onterechte bijbetalingen in rekening zijn
gebracht, hebben deze gerestitueerd. Ook hebben zorgaanbieders de
informatievoorziening aangepast waar dat nodig is gebleken. Het
doel van onze interventies is hiermee bereikt. Het alsnog bekend
maken van de namen van de betreffende instellingen achten wij
disproportioneel.
Het bekend maken van namen van zorgaanbieders, indien zij na
onze interventies hun gedrag niet zouden hebben aangepast, zou
een volgende stap zijn. Dat is ook zo gecommuniceerd naar partijen.
Gezien de huidige situatie, is dat niet meer nodig. Nu anders
handelen, zou tevens verwijten van onbehoorlijk bestuur in de hand
kunnen werken.
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Hoogachtend,
De Nederlandse Zorgautoriteit,

drs. M.A. Ruys

voorzitter Raad van Bestuur a.i.


